
JEGYZŐKÖNYV 

 

 

Készült a Hajdúhadház Városi Önkormányzat képviselő-testületének 2010. 

november 15-én du. 15 órakor megtartott – rendkívüli – üléséről. 

 

 

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív alapján képviselő-testület tagok, 

     Dr. Horváth Edit megbízott jegyző, 

     Baloghné Kiss Judit közgazd. ir. vez., 

     Bácsi Lajosné jegyzőkönyvvezető 

 

 

Csáfordi Dénes köszöntötte a képviselő-testület tagjait, és a jelenlévőket. A 

jelenléti ív alapján megállapította, hogy Antal Ferenc, Kiss Sándor képviselők 

hiányoznak, jelen van 9 fő képviselő, az ülés határozatképes, azt megnyitotta. 

Jegyzőkönyv-hitelesítőnek Borsi István személyében tett javaslatot, akit a 

képviselő-testület 9 igen szavazattal – határozat hozatal nélkül – megválasztott. 

A napirendi pontra a meghívó szerint tett javaslatot. 

 

Alföldi-Lakatos Gábor kérése volt, hogy az általa beadott kérelem különfélék 

keretében kerüljön megtárgyalásra. 

 

Dr. Horváth Edit mivel a képviselő-testület tagjai előtt nem volt ismert a beadott 

kérelem, tájékoztatásként elmondta, hogy Alföldi-Lakatos Gábor azzal a kéréssel 

fordult a testület felé, hogy a felsőfokú oktatási intézményben folytatott 

tanulmányaihoz a tandíjat fizesse meg az önkormányzat.  

 

Csáfordi Dénes javaslata volt, először abban döntsön a képviselő-testület, hogy 

tárgyalja e a kérelmet. 

 

Fekete György elmondta, hogy a kérelmező részére azt a magyarázatot adta a 

témában, hogy november 20-áig kell eleget tennie a tandíj befizetési 

kötelezettségnek. Tudomása szerint ilyen jellegű kérelem támogatására még nem 

került sor, az önkormányzat és a hivatal anyagi helyzetét figyelembe véve 

szerinte abban lehetne gondolkodni, hogy hitel formájában, két-három 

törlesztőrészlet visszafizetése útján kapja meg ezt a támogatást. 

 

Kiss Sándor tanácsnok megérkezett – 10 fő szavazó -. 

 

Bozsányi Ferenc a kérelem tárgyalásával abban az esetben tudott egyetérteni, ha 

a későbbiek folyamán az önkormányzatnál, vagy a hivatalnál kerül hasznosításra 

a szellemi tőke. 

 

Csáfordi Dénes meglátása volt, hogy ezt a témát ezen az ülésen nem tudják 

megtárgyalni, mivel nem hivatali dolgozóról van szó, és nem kerülhet sor 

tanulmányi szerződés megkötésére sem, ami tudomása szerint oktatási 

intézmények esetében is megszűnt, és elvi alapokon sem tartotta indokolhatónak, 
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hogy miért foglalkozzanak ezzel a témával. A kérelmezőnek ez bizonyára komoly 

probléma, de szerinte nem egy várost irányító testületnek kell erre megoldást 

találni.  

 

Vargáné Sőrés Ilona elmondta, hogy felsőoktatási intézményben tanulók részére 

ösztöndíj pályázati rendszerként a Bursa Hungarica ösztöndíj pályázat szolgált, 

de ez is csak a nappali tagozaton tanuló gyerekek képzésére vonatkozott. Alföldi-

Lakatos Gábor személyét és, a szociális bizottságot is megkereste kérésével, de 

szerinte nem tehetnek kivételt az ő esetében sem. Azt is elmondta, hogy 

ugyanilyen ügyben két roma tanuló is megkereste, s szerinte a városban legalább 

30 olyan roma ember van, akik szintén ilyen problémával küzdenek, és ezen túl 

százon felül van azoknak az embereknek a száma, akik azért nem tudják 

folytatni tanulmányaikat, mert nem tudják kifizetni a tandíjat. Elvtelen 

dolognak tartotta volna, ha kivételt tesznek. 

 

Csáfordi Dénes szavazásra tette fel, hogy napirendi pontként kerüljön e 

megtárgyalásra különfélék keretében az elhangzott kérelem, amit a képviselő-

testület 7 nem szavazattal 3 tartózkodás mellett nem támogatott. 

 

Alföldi-Lakatos Gábor a szavazás eredménye után véleménye volt, hogy a 

képviselő-testület minősíti magát azzal, hogy nem tárgyalja meg a kérelmét. 

Hivatkozott az elmúlt 20 évre, ami alatt képviselőként nagyon sokat tett a 

városért. 

 

Csáfordi Dénes szavazásra tette a fel a meghívó szerinti napirendi pontot, amit a 

képviselő-testület 10 igen szavazattal – határozat hozatal nélkül –  az alábbi 

szerint fogadott el: 

 

1./ Jegyzői álláshelyre pályázat kiírása 

     Előadó: Csáfordi Dénes polgármester 

 

 

1./ Jegyzői álláshelyre pályázat kiírása 

     Előadó: Csáfordi Dénes polgármester 

     (előterjesztés a jkv-höz mellékelve) 

 

Csáfordi Dénes ismertette az előterjesztést és a határozati javaslatot. 

 

Bozsányi Ferenc kérdése volt, hogy az előterjesztés melléklete szerint történik e 

meg a kiírás. 

 

Dr. Horváth Edit a kérdésre válasza volt, hogy igen. 

 

Bozsányi Ferenc véleménye volt a kiírás szövegéhez, hogy az iskolai végzettséget, 

képesítést igazoló okirat hiteles hitelesített másolatát kérjék becsatolni. 

 

Dr. Horváth Edit az elhangzottra reagálva elmondta, hogy a bizottság előtt az 

eredeti végzettséget igazoló okirat bemutatásra kerül. 
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Bozsányi Ferenc további véleménye volt, hogy a csak a 3 hónapnál nem régebbi 

erkölcsi bizonyítvány kerüljön elfogadásra, a megkeresésre vonatkozó igazolás 

nem, így ebből következően a benyújtás határideje is a 15 nap helyett 30 legyen.  

 

Csáfordi Dénes meglátása volt, hogy kérhetnek a bizonyítványról hiteles 

másolatot is, de menetközben kérhetik az eredetit is. 

 

Dr. Horváth Edit elmondta, azért így került a kiírásba, hogy aki nem 

eredményesen pályázik, annak ne legyen felesleges kiadása, mert a hiteles 

másolatot az adott egyetemről kérheti ki a pályázó, vagy közjegyzővel 

hitelesítteti, és az pénzbe kerül. Ezért másolat kerülne becsatolásra, és amikor az 

ügyrendi bizottság meghallgatja, akkor az eredeti bemutatásra kerülne.  

 

Csáfordi Dénes az elhangzottra reagálta még, hogy azért 15 nap került a kiírás 

szövegébe, hogy minél előbb megtörténjen a pályáztatás.  

 

Csonka István javaslata volt a törvényi hivatkozás és a határozati javaslat 

pontosítása, valamint bizottság felállítását is szükségesnek tartotta. 

 

Dr. Horváth Edit az elhangzottra válaszolva elmondta, az Önkormányzati 

törvény írja elő, hogy jegyzőt kell alkalmazni, a Köztisztviselői törvény pedig 

leírja, hogy milyen képesítési követelményeknek kell megfelelni, valamint arról 

is szól, hogy minden köztisztviselőnek milyen feltételeknek kell megfelelni. Az 

általános köztisztviselőkre vonatkozó szabály a magyar állampolgárság, 

cselekvőképesség, büntetlen előélet, valamint a speciális, a jegyzőre vonatkozó 

képesítési követelmény.  

 

Csonka István kérdése volt, hogy bizottság kerül e felállításra a pályázat 

elbírálására. 

 

Dr. Horváth Edit válaszában közölte, hogy az SZMSZ szerint az ügyrendi 

bizottság fogja tárgyalni, feladatkörükbe tartozik a kinevezések véleményezése. 

 

Csáfordi Dénes nem értette képviselőtársa problémáját, hiszen a kiírásban utalás 

van a törvényre, ami betartásra fog kerülni.  

 

Csonka István véleménye volt, hogy a hivatkozott törvényből csak a 6. bekezdés 

került alkalmazásra, nem tartotta az ügyrendi bizottság feladatkörébe 

tartozónak a pályázat elbírálását. 

 

Dr. Horváth Edit ismételten megerősítette, hogy az ügyrendi bizottság 

véleményezi a kinevezéseket, megbízásokat. 

 

Csáfordi Dénes nem tartotta szükségesnek, hogy a pályázati kiírás minden 

törvényi hivatkozást szó szerint tartalmazzon, a kiírás szövegét átnézették 

jogásszal, jegyzővel, a szövegezés az általános törvényi feltételeknek megfelel, a 

döntést pedig a képviselő-testület fogja meghozni.  
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Dr. Horváth Edit elmondta, hogy az 1992 évi köztisztviselői törvény 10. §. (1) 

bekezdése a közzétételt tartalmazza, ez alapján történik meg a közzététel. Nem 

értette mi jelent problémát Csonka István képviselőnek. 

 

Csonka István véleménye volt, hogy a kiírás szövege nincs kellően pontosítva. 

 

Dr. Horváth Edit az elhangzottra reagálva elmondta, hogy több a Hivatalos 

Értesítőben megjelentett kiírást átnézett, és a beterjesztett azokhoz képest több 

mindent tartalmaz.  

 

Rostás Zsigmond megjegyzése volt, amennyiben lesz helyi jelentkező, akkor 

örülne, ha arra a személyre esne a választás.  

 

Csáfordi Dénes egyetértett az elhangzottal, egyben azt az ülés első érdemi 

hozzászólásának tartotta. 

  

Bozsányi Ferenc az elhangzottra visszavonta hozzászólását. 

 

Csonka István továbbra is fenntartotta azt a véleményét, hogy a kiírás szövege 

nincs kellően pontosítva, valamint nem értett egyet azzal, hogy nem kerül 

felállításra külön bizottság a beérkezett pályázatok elbírálására. 

 

Fórián Albert véleménye volt, aki jelentkezik a kiírásra, az be fogja csatolni a 

szükséges iratokat.  

 

Kiss Sándor elmondta, hogy a beérkezett pályázatokat az 5 fős ügyrendi 

bizottság fogja véleményezni, a döntést a képviselő-testület fogja meghozni. 

 

Csonka István megjegyezte, hogy az ügyrendi és etikai bizottság feladatkörébe ez 

nincs benne. 

 

Dr. Horváth Edit elmondta, mindig az ügyrendi és etikai bizottság véleményezte 

a képviselő-testület elé kerülő kinevezéseket, választásokat.  

 

Kiss Sándor tájékoztatott, hogy az SZMSZ is felülvizsgálat alatt van, és 

várhatóan kiegészítésre is fog kerülni azokkal a dolgokkal, amik most nincsenek 

benne, és mire odakerül a sor, benne lesz.  

 

Csonka István idézett az Ügyrendi, Etikai és Közrendvédelmi Bizottság 

feladatköréből, ami szerinte nem tartalmazza a pályázatok véleményezését. Nem 

értett egyet azzal a bizottság elnöke által tett kijelentéssel, hogy majd benne lesz.  

 

Csáfordi Dénes nem értette mi jelent problémát a kiírással kapcsolatban, a 

szövegezés sablon szöveg, vitára okot nem adó kiírás, a pályázatok 

véleményezése fogja adni az érdemi munkát.  
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Csonka István elmondta, számára az jelenti a problémát, hogy ki fogja 

véleményezni a pályázatokat, mivel az etikai bizottságnak nem tartozik a 

feladatkörébe. 

 

Fórián Albert szerinte felállíthatnak egy bizottságot, ami megegyezik az 

ügyrendi és etikai bizottsággal. 

 

Csáfordi Dénes nem értette miért tartja fontosnak Csonka István képviselőtársa 

a pályázatok elbírálására külön bizottság felállítását, mivel a meglévő 

bizottságok lefedik az önkormányzat működésének minden egyes feladatát. Ha 

probléma van, akkor oda rendelik valahova, van egy kialakult gyakorlat. A kiírás 

egy sablon szöveg, jogszabályi környezetből került átemelésre, ezt a kiírást 

alkalmazzák másfele is.  

 

Bozsányi Ferenc szerint az ügyrendi bizottság is foglalkozhat a pályázat 

értékelésével, közel áll a feladatához. A polgármestert a testület bízta meg a 

jegyzői pályázat kiírásával, ami elkészült. A törvény lehetőséget ad arra, hogy 

erre a feladatra egy bizottság kerüljön felállításra, ha az ügyrendi bizottság 

képességét meghaladja ez a dolog. A határozati javaslat csak a pályázati kiírásról 

szól, javaslata volt a határozati javaslat szavazásra való feltétele. 

 

Csonka István továbbra is fenntartotta azt a véleményét - mivel a határozati 

javaslat nem tartalmazza -, hogy kerüljön meghatározásra, hogy milyen bizottság 

fogja elbírálni a beérkezett pályázatokat.  

 

Alföldi-Lakatos Gábor kérése volt, hogy a pályázati kiírásban szerepeljen az, 

hogy hajdúhadházi lakos előnyben részesül. Fontosnak tartotta a pályázati kiírás 

mielőbbi megjelentetését, mivel a jegyző képviseli a törvényességet, valamint 

fontosnak tartotta az SZMSZ módosítását is.  

 

Csáfordi Dénes a témát lezárva szavazásra tette fel a határozati javaslatot az 

előterjesztésnek megfelelően, amit a képviselő-testület 9 igen szavazattal, 1 

tartózkodás mellett elfogadott, és meghozta az alábbi határozatot: (T.kód: A15) 

 

278/2010.(XI.15.)HÖ sz. határozat 

Hajdúhadház Városi Önkormányzat képviselő-testülete 

megtárgyalta a megüresedett jegyzői álláshely betöltésére 

vonatkozó pályázat kiírását és úgy döntött, hogy a jelen 

határozat mellékletét képező pályázati kiírás szerint a  jegyzői 

álláshelyet meghirdeti. 

 

A képviselő testület felkéri a polgármestert, hogy 

gondoskodjon a pályázati kiírás nyilvános közzétételéről a  

Hivatalos Értesítőben. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Csáfordi Dénes polgármester 
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Hajdúhadház Város Önkormányzatának képviselő-testülete pályázatot hirdet 

jegyzői munkakör betöltésére 

 

A pályázat meghirdetésére a köztisztviselők jogállásáról szóló 1992. évi XXIII. 

törvény 10. § (1) bekezdése alapján került sor. 

A kinevezés határozatlan időtartamú közszolgálati jogviszonyra vonatkozik, 

teljes munkaidőre szóló  foglalkoztatással, 3 hónap próbaidő kikötésével. 

Ellátandó feladatok: jegyzői feladat- és hatáskör ellátása a helyi 

önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 36. § (2) bekezdésében foglaltak 

szerint.  

A munkakörhöz tartozó főbb tevékenységi körök: a polgármesteri hivatal 

vezetése, önkormányzat működésével kapcsolatos feladatok ellátása, jogszabály 

által hatáskörébe utalt államigazgatási ügyekben való döntés. 

 Jogállására, az illetmény megállapítására és a juttatásokra a köztisztviselők 

jogállásáról szóló 1992. évi XXIII. törvény rendelkezései és a hatályos belső 

közszolgálati szabályzatok az irányadóak. 

A munkavégzés helye: Hajdúhadház Városi Önkormányzat Polgármesteri 

Hivatala Hajdúhadház, Bocskai tér l. sz. 

 

Pályázati feltételek: 

- magyar állampolgárság 

- cselekvőképesség 

- büntetlen előélet 

- képesítési követelmények: 

--- igazgatásszervezői vagy állam- és jogtudományi doktori képesítés, vagy 

okleveles közigazgatási menedzser szakképesítés és jogi, vagy közigazgatási 

szakvizsga, vagy az Országos Közigazgatási Vizsgabizottság elnöksége által a 

teljes körűen közigazgatási jellegűnek minősített tudományos fokozat alapján 

adott mentesítéssel való rendelkezés 

- -- legalább kétévi közigazgatási gyakorlat 

 

A pályázat részeként benyújtandó iratok: 

-  szakmai önéletrajz 

-  iskolai végzettséget, képesítést igazoló okirat másolata 

- 3 hónapnál nem régebbi hatósági erkölcsi bizonyítvány, vagy annak 

megkérésére vonatkozó igazolás 

- hozzájáruló nyilatkozat arra vonatkozóan, hogy a pályázat elbírálásában részt 

vevők a teljes pályázati anyagba betekinthetnek 

- nyilatkozat arra vonatkozóan, hogy kinevezés esetén a vagyonnyilatkozat tételi 

kötelezettségének eleget tesz 

 

A Pályázat benyújtásának határideje: a Hivatalos Értesítőben történő 

megjelenést követő 15 napon belül. 

A pályázat elbírálásáról Hajdúhadház Városi Önkormányzat képviselő-testülete 

a pályázat benyújtási határidejének lejártát követő ülésén dönt, melynek 

eredményéről a pályázók az elbírálást követő 8 napon belül írásban tájékoztatást 

kapnak.  

A munkakör az elbírálást követően azonnal betölthető. 
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A pályázat benyújtása: postai küldeményként vagy személyesen (zárt borítékban) 

„pályázat jegyzői munkakörre” feltüntetésével Hajdúhadház Városi 

Önkormányzat képviselő-testületének címezve Hajdúhadház, Bocskai tér l. szám 

alá nyújtható be. 

A pályázat kiírója a pályázat eredménytelenné nyilvánításának jogát fenntartja. 

 

 

Vargáné Sőrés Ilona a szavazást követően ismertette az Ügyrendi, Etikai és 

Közrendvédelmi Bizottság feladatkörét, melynek 3., és 4. francia bekezdése 

szerint tartozik az ügyrendi bizottság feladatkörébe a pályázat elbírálása. 

 

Csáfordi Dénes megköszönte a képviselők munkáját, az ülést bezárta. 

 

 

kmf. 

 

 

 

 Dr. Horváth Edit       Csáfordi Dénes 

     mb. jegyző         polgármester 

 

 

 

Borsi István 

jegyzőkönyv-hitelesítő 


